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Od editorky 
Debbie Akers Robbins 

 
 

 
Bylo mi velkou ctí být součástí této prosperující 
modlitební služby! Po dlouhé modlitbě jsem se však 
rozhodla odstoupit z funkce ředitelky a redaktorky Ladies 
Prayer International. 
 

Od nynějška bude tento zpravodaj vycházet čtvrtletně. 
Chci poděkovat všem autorům, kteří zasílali články, a 
všem překladatelům, díky nimž je možné tento zpravodaj 

rozesílat po celém světě! Bůh koná veliké věci a já se těším na další skvělé 
věci, které nás čekají. 

  

 

  
  

Kdo se bude modlit za mě? 
Crystal Wallace 

 
 

Byla jsem v osmém měsíci těhotenství s naším 
druhým dítětem a ten večer jsme pozvali přátele na 
večeři. Právě jsme se usadili ke stolu, požehnali jídlo 
a dali si první sousta, když mi praskla voda! Ano, u 
kuchyňského stolu s hosty se naše druhá holčička 
rozhodla, že přijde na svět dříve. Přesněji řečeno o 
dvacet tři dnů dříve! Netřeba dodávat, že naše večeře 
byla předčasně ukončena, protože jsem musela   

 



rychle sbalit tašku a spolu s manželem jsme odjeli do nemocnice, zatímco 
hosté zůstali s naším tříapůlletým dítětem. 
 
Porod proběhl velmi rychle (celkem za hodinu a půl), protože, jak jsme brzy 
zjistili, holčička byla v ohrožení. Narodila se bez dechu a musela být 
intubována. Ačkoli si lékař nebyl jistý, proč byla v ohrožení, vysvětlil nám, 
že moje tělo vědělo, že dítě musí přijít na svět co nejdříve, a „matka 
příroda“ udělala své. Také nám řekl, že měla infekci, která by se mohla bez 
léčby změnit v meningitidu. To znamenalo, že jsme museli nechat naše dítě 
v nemocnici a mohli jsme si ji vzít domů až po 16 dnech. 
 
O několik týdnů později nám zavolala blízká přítelkyně a modlitební 
bojovnice, aby se zeptala, jak se máme. Řekla jsem jí, co se stalo, a že 
naše dítě se narodilo 25. května 1988. Řekla mi, že právě ten týden měla 
za nás velké modlitební břímě a že za nás volala k nebi. To mi potvrdilo, že 
to nebyla „matka příroda“, která způsobila, že jsem porodila, ale náš 
nebeský Otec. 
 
Může se stát, že se ocitneme v situaci, kdy nevíme, za co se modlit, nebo 
nemáme sílu se modlit sami za sebe. V takových chvílích se můžeme ptát: 
„Kdo se za mě bude modlit?“ V mém životě jsem mnohokrát zažila, že Bůh 
vložil do srdce někoho jiného potřebu modlit se za mě.  
   
Vzpomínám si na jednu píseň, kterou jsem jako malá holčička slýchávala, a 
když jsem si přečetla téma tohoto článku, její refrén se mi vrátil do srdce. 
Zní takto:  
Někdo se za tebe modlí. 
Někdo se za tebe modlí. 
Takže když se ti zdá, že jsi úplně sám 

a tvé srdce se rozpadá na kusy, 
pamatuj, že někdo se za tebe modlí!   
 
Matouš 10:29, 31 
Neprodávají se dva vrabci za haléř? A ani jeden z nich nepadne na zem 
bez dopuštění vašeho Otce. 
Nebojte se tedy; máte větší cenu než mnoho vrabců. 
 
Bůh miluje VÁS! Ví, CO potřebujete, KDY to potřebujete, a ví, KOHO má 
přesvědčit, aby se za vás modlil. Někdo se za vás bude modlit! 
 
Poznámka: Crystal Wallace a její manžel působí v Belgickém království. Je licencovanou duchovní UPCI a její 
vášní je poskytovat poradenství lidem, kteří trpí. Je matkou dvou dcer a babičkou čtyř krásných vnoučat. 

 
 

  

Kdo se bude modlit za mě? 

Bella Phillips 



Maci se vždy ptá: „Kdo se za mě bude modlit?“, 
zejména když jejich maminka odjíždí na služební cestu. 
Napsala tuto báseň, která to shrnuje. 
 
Kdo se za mě bude modlit? 
 

Když padne noc a objeví se hvězdy, přemýšlím, kdo mi 
bude nablízku. Když je máma pryč, cítím se sama, kdo 
se bude modlit, když není doma?  

 

Sestro, vím, že jsi vždycky nablízku. Ve svém srdci nosíš modlitbu. Jsi mi 
nablízku, vidím tvou lásku, ty jsi ta, kdo se za mě modlí! 
 
 
Poznámka: Bella Phillips chodí na střední školu a v prvním ročníku založila biblický klub P7, který funguje 
dodnes. Každý týden se ho účastní v průměru více než 40 studentů. Bella je věrnou členkou církve Apostolic Life 
v Tupelu ve státě Mississippi. 

 

  

 

 
   
  

Strážkyně osudu — Hannah 
Anonymní, zástupce ACN 

 

 
„Modlila jsem se za tohoto chlapce a Hospodin mi dal, zač jsem ho tak 
naléhavě prosila. Vyprosila jsem si ho přece od Hospodina, aby byl jeho po 
všechny dny, co bude živ. Je vyprošený pro Hospodina." 1. Samuelova 
1:27-28  
 
Hannah, žena, která bojovala s neplodností, dala Bohu odvážný slib: pokud 
jí dá syna, zasvětí ho zcela Jeho službě. Tento čin odevzdání se, zejména 
v době, kdy děti byly ústředním bodem rodinného dědictví, měl hluboký 
význam. Hannina víra ji vedla k tomu, že vrátila Bohu své nejcennější 
požehnání. 
 
Jako rodiče, vedoucí nebo mentoři se často soustředíme na fyzické potřeby 
– zdraví, úspěch a bezpečí. Ale příběh Hannah nám připomíná, že 
největším darem, který můžeme nabídnout těm, kteří přijdou po nás, je 
příležitost sloužit Bohu. Tím, že Hannah zasvětila Samuela Pánu, 
odevzdala nejen svého syna, ale také jeho osud, věříc, že Boží plán pro něj 
je větší než ten její. 
 
Naše děti nejsou jen budoucností našich rodin, ale také budoucností 
Božího království. Svět nás možná nutí, abychom se jich pevně drželi a 
chránili je před ublížením nebo zklamáním. Někdy však nejlaskavější věc, 
kterou můžeme udělat, je dát jim svobodu následovat Boží volání, i když to 
znamená, že se vydají cestou odlišnou od té, kterou jsme si pro ně 



představovali. 
 
Hannina víra neskončila modlitbou. Žila jako zbožný příklad pro Samuela a 
učila ho poslušnosti a službě Bohu. Ačkoli věděla, že svého syna už téměř 
neuvidí, věřila, že její oběť bude použita k Boží slávě. Samuel se stal 
jedním z největších proroků a soudců Izraele, jeho osud byl zachován, 
protože Hannah byla ochotná se ho vzdát. Jako rodiče nemáte za úkol 
kontrolovat každý aspekt budoucnosti svých dětí, ale vést je k životu ve víře 
a poslušnosti Bohu. Nejdůležitějším rozhodnutím, které jim můžeme 
pomoci učinit, je říci „ano“ Pánu a použít jejich životy k tomu, aby měly 
věčný dopad na Boží velký plán. 
 
Možná, stejně jako v případě Hannah, Bůh volá vaše děti – nebo ty, které 
vedete – ke službě v církvi, k odchodu do zahraničí nebo k založení církve. 
Odevzdáte jejich osudy do Jeho rukou? 
 
Modlitba: 
Otče, děkuji Ti za drahocenný dar dětí. Veď jejich srdce k Tobě a pomoz 
jim zasvětit svůj život Tvé službě. Nauč mě žít jako zbožný příklad a svěř 
jejich budoucnost Tvé dokonalé vůli. Ve jménu Ježíše, amen. 

  
  

Kdo jsme . . . Od roku 1999: Ladies Prayer Intl. 
sdružuje ženy z celého světa, které se každý první 
týden v měsíci scházejí, aby se společně modlily za 
své děti a děti z místního kostela a komunity. 
Vyberte si den, který vaší skupině vyhovuje. 
 
Naše poslání . . . Zavázaly jsme se k duchovní 
ochraně této generace i generací budoucích a k 
duchovní obnově generací minulých. 

 
Naše potřeba . . . Oddané ženy, které se budou scházet každé první pondělí v 
měsíci a modlit se za své děti. 
  
Tři priority modlitby... 
       Spása našich dětí (Izaiáš 49:25; Žalm 144:12; Izaiáš 43:5-6). 
       Aby přijaly víru za svou v odpovědném věku (1. Jan 2:25-28; Jakub 1:25). 
       Aby vstoupily do služby Pánovy sklizně (Matouš 9:38). 
 

  

 

  

 

 


